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S.6 Q.18 Have you heard/seen/read anything about Canada's proposal at the United Nations to improve peacekeeping by creating a Rapid Reaction Force? 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single 	Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Comp'. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two 	More Union Union English French 

Unweighted row 	1653 	117 	123 	117 	119 	626 	424 	470 	1238 	415 	626 	937 	200 	600 	853 	562 	1076 	1191 	462 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	115 	111 	111 	107 	495 	346 	439 	1225 	175 	577 	741 	183 	541 	676 	447 	936 	1094 	306 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Yes 	 402 	27 	43 	32 	34 	110 	87 	166 	362 	41 	157 	232 	61 	166 	176 	127 	271 	315 	87 
28.7 	23.3 	38.5 	28.4 	32.0 	22.3 	25.1 	37.9 	29.5 	23.2 	27.2 	31.3 	33.2 	30.7 	26.0 	28.4 	28.9 	28.8 	28.5 

No 	 984 	86 	67 	78 	72 	378 	258 	268 	852 	132 	415 	502 	119 	370 	495 	317 	656 	770 	215 
70.3 	74.8 	60.3 	69.9 	67.4 	76.3 	74.7 	61.1 	69.6 	75.4 	71.9 	67.8 	65.0 	68.5 	73.2 	70.9 	70.0 	70.4 	70.2 

D.N.S. 13 	2 	1 	2 	1 	7 	1 	5 	11 	2 	5 	7 	3 	4 	6 	3 	10 	9 	4 
.9 	1.9 	1.2 	1.7 	.6 	1.4 	.2 	1.0 	.9 	1.4 	.9 	.9 	1.8 	.8 	.8 	.8 	1.0 	.8 - 1.3 
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